

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ВЕРНЫ СВОЕМУ СЛОВУ

86 процентов изделий высшего сорта выпускают 7 и 8-я бригады с фабрики «Горнячка».

Готовясь к 60-летию Великого Октября, швеи дали слово до-срочно завершить программу девяти месяцев. Результаты восьми месяцев обнадеживающие. Коллектив ежемесячно пополняет свою сверхплановую копилку. Значит, обязательства будут выполнены.

Е. ЛАЗОВСКАЯ.

СОВЕРШЕНСТВУЯ ТЕХНОЛОГИЮ

Более 1300 метров подготовительных горных выработок дополнительно к заданию прошли с начала года горняки шахты имени Ворошилова.

Более чем вдвое перекрыты социалистические обязательства, взятые коллективом в начале года.

Успех пришел bla-

годаря большой работе горняков по упорядочению технологии ведения горных работ с целью сокращения аварий и простоев. Немало сделано и для обеспечения рабочего материально-технического снабжения подготовительных бригад.

В. ХОДЕНКОВ.

В ПЕРЕДОВОЙ БРИГАДЕ

На 17,5 тысячи рублей сверхплановой продукции выдала с начала года бригада слесарей-сборщиков производственного участка № 31 завода ПЗША, возглавляемая Г. Н. Устиновой.

За 8 месяцев с начала года производительность труда в кол-

лективе повысилась на 3,1 процента. Ритмичная работа обеспечена четкой организацией труда слесарей-сборщиков высокой квалификацией. За последнее время в бригаде нет случаев нарушения трудовой и производственной дисциплины.

Л. ЛИОЗНОВ.



Отличных результатов по итогам работы за август добился коллектив бригады Г. П. Воробьева с шахты имени Дзержинского. Отрабатывая пластины системой КГП, забойщики выдали на-гора 10701 тонну угля, что за 2201 тонну выше плана.

В бригаде всего десять человек, но это крепко спаянный, дружный коллектив. В основу своих успехов забойщики ставят прежде всего крепкую дисциплину. В бригаде отсутствуют прогулы. Большая заслуга в этом самого бригадира.

На снимке: бригадир Г. П. ВОРОБЬЕВ и забойщик В. С. СМИРНОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

ПЕРЕСМОТРЕЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Коллектив участка № 1 шахты имени Калягина пересмотрел свои обязательства. Он решил до конца года выдать на-гора сверх плана 6000 тонн угля, а задание двух лет пятилетки выполнить к 7 ноября.

О том, как горняки держат свое сло-

во, говорят результаты только одной смены за 30 августа. Производительность труда составила более 200 процентов к плану.

Сегодня на сверхплановом счету коллектива числится около 5000 тонн качественного угля.

В. ЛАРЬКОВ.

ЭКОНОМЯ РАБОЧИЕ МИНУТЫ

Более 5,5 тысячи тонн угля сверх плана добыла с начала года очистная бригада М. П. Киселева с шахты «Зиминка».

Успешному выполнению текущих планов способствует хорошая организация

каждого члена небольшого коллектива. Почти все в бригаде являются смежными специальностями. Это помогло сократить потери времени, более производительно использовать технику.

В. ИВАНОВ.



ВСЕКУЗБАССКИЙ РЕЙД ЭКОНОМИИ

ЗАБОТА ВСЕХ И КАЖДОГО

ков. Если раньше размер его составлял 50 миллиметров, то теперь — 40. Расчеты показывают: качество, надежность, долговечность изделия от этого нисколько не пострадали. Но за счет этого завод сэкономил 300 тонн дорогостоящей стали.

Еще одна статья экономии — использование технологических отходов. Из них мы изготавливаем товары широкого потребления — канцелярские кнопки, скрепки, косички, шпингалеты и многое другое.

Для повышению качества на заводе тоже разработан целый комплекс мероприятий. Сюда входят улучшение условий труда, модернизация оборудования, внедрение передовых методов работы, совершенствование организации производства.

Все вместе взятое позволило на 0,21 процента по сравнению с прошлой пятилеткой снизить потери на брака.

Каждый пункт мероприятия по экономии металла требует настойчивости в его осуществлении. Здесь многое зависит от рабочих, инженеров.

В этом году технолог В. И. Винс, конструктор П. К. Ермак, мастер В. Г. Солдатов подали предложение изменить высоту отрезных резцов на труборезных стапках. Предложение было при-

нято. Расчеты показали, что его внедрение принесет экономию около 100 тонн стали. Творческий вклад внесли слесарь В. Я. Ломан, мастера Н. И. Филимоненко и В. А. Фрицлер. Они предложили изготавливать крюшки и шайбы для нового подшипника из отходов полуселаротов. Экономия металла составила 95 тонн в год.

До конца десятой пятилетки мы планируем сэкономить около 400 тонн металла, из которого можно будет сверх плана выпустить полмиллиона подшипников.

В. БЕДАРЬКОВА,
главный технолог
ППЗ № 14.

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС • С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС • С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС

РИМ. Свидетельством продолжавшегося кризиса всей национальной экономики Италии является неудержимый рост цен в Италии. По данным центрального института статистики, различные цены за

июль нынешнего года по сравнению с тем же месяцем прошлого года подскочили на 18,8 процента.

ДЕЛИ. Согласно опубликованному здесь официальному сообщению, за

период с января 1976 года по март 1977 года свыше семи миллионов безземельных семей получили участки под строительство своих домов в штатах и сюзовых территориях Индии. Ее сооружение нач-

ется в нынешней пятилетке по проекту чехословацких специалистов, в котором использован опыт строительства гигантских гидроэлектростанций на сибирских реках.

4 СЕНТЯБРЯ —
ВСЕСОЮЗНЫЙ
ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
НЕФТИ
И ГАЗОВОЙ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ

ПРАЗДНИК
ПОКОРИТЕЛЕЙ
НЕДР

Решением XXV съезда КПСС предусмотрено довести к 1980 году добчу нефти, включая газовый конденсат, до 620—640 миллионов тонн и газа до 400—435 миллиардов кубометров. Труженики нефтяной и газовой промышленности уверенно наращивают добчу ценных видов топлива и химического сырья.

Есть у нефтяников замечательная традиция: разрабатывать новые месторождения и приезжают опытнейшие мастера со всех концов страны. Самые квалифицированные кадры прибывают в середине шестидесятых годов в Западную Сибирь для освоения ее природных богатств. В 1964 году здесь была добыта первая промышленная нефть. В нынешнем году западносибирские нефтяники дадут более 200 миллионов тонн продукции. Таких стремительных темпов освоения не знал ни один нефтедобывающий район страны.

Успехи покорителей недр Западной Сибири высоко оценены товарищем Л. И. Брежневым: «То, что было сделано, то, что делается в этом суровом крае, — это настоящий подвиг. И тем сильнее тысяч людей, которые его совершают. Родина отдает дань восхищения и глубокого уважения».

В нашей стране до революции практически не было газовой промышленности. Открытие месторождений газа в Ставропольском крае, Средней Азии, Коми АССР, на Украине, в Тюменской и Оренбургской областях позволило создать мощную сырьевую базу для развития важной отрасли народного хозяйства. За последние двадцать лет добчу газа увеличилась в 27 раз. Сейчас за 13 дней добывается столько, сколько было получено за весь 1956 год.

Завершается строительство Оренбургского промышленного комплекса по добче и переработке высокосернистого газа: в будущем году войдет в строй его третья очередь. На базе комплекса развивается по существу новая высокоеффективная подотрасль по производству элементарной серы и газового конденсата.

Росту топливно-энергетического потенциала нашей страны во многом способствует самоотверженный труд строителей, прокладывающих мощные магистральные трубопроводы.

Трудовыми подвигами встречаются 60-летие Великого Октября нефтяники, газодобытчики, строители. Успешно выполняют они задачи второго года пятилетки. Многие трудовые коллектизы близки к выполнению рубежей, намеченных юбилейными социалистическими обязательствами.

М. ГОРБАЧЕВ,
корр. ТАСС

ОСНОВНОЙ ЗАКОН НАШЕЙ ЖИЗНИ

Всено́родное обсуждение
проекта Конституции СССР

СЧАСЛИВОЕ ДЕТСТВО МОИХ РЕБЯТ

С большим интересом я читал проект новой Конституции. В ней вся моя жизнь. Все ее статьи близки и дороги мне, а особенно 53-я, которая гласит: «Семья находится под защитой государства».

И это очень приятно. У меня большая семья: шесть детей мы с мужем. Самой маленькой, Надежде, три месяца, а самому старшему, Сереже, пойдет в седьмую класс.

Государство постоянно проявляется к нам большой заботой. И разве могли бы мы с мужем иметь столь детей, если бы не помощь и поддержка со стороны государства.

Я родилась тоже в большой семье. Нас было семеро. И тогда нам постоянно оказывали помощь. А когда я вышла замуж, то мы с мужем решили, что у нас тоже будет много детей, ведь без внимания нас не оставят, если будут также и в большом количестве ребята обычно вырастают трудолюбивыми, дружными, честными.

Государство позаботилось о том, чтобы у нас была хорошая, благостная квартира.

Мы никогда не ощущали каких-либо недостатков. Муж мой получает в среднем 350 рублей в месяц. Я тоже работаю. Раньше 68 рублей получала, а сейчас увеличили зарплату на 10%.

В ССР всемерно поощряется развитие профессионального искусства и народного художественного творчества», — говорится в статье 27-й проекта Конституции СССР.

На мой взгляд, эту статью следовало бы дополнить словами: «Предприятия и организации, в чьем распоряжении находятся клубы, дома и дворцы культуры, должны проявлять всецелую заботу о развитии народного творчества, и отвечать за деятельность предприятий культуры».

От того, чем заполнен досуг тружеников, в немалой степени зависит и производительность их работы. Так что отдельные работы не только работников Дворов культуры, Р. ГУРЬЯНОВА, директор ДК шахты имени Ворошилова.

и за детьми последить, и кино сходить.

Государство помогает нам и в воспитании детей. Теперь у меня уже трое ходят в школу и получают бесплатное образование. Ребята пользуются библиотекой, старший собирается записаться в спортивную секцию.

Оленяка ходит в детский сад. За нее с меня берут льготную плату. Через полгода вторая doch будет принята в детсад.

Государство заботится и о здоровье моих детей. Каждый год Сереже направляют в санаторий. И остальные дети тоже пользуются бесплатной помощью.

Мы с мужем спокойны и за будущее детей. Советское государство последовательно проводит ленинскую политику мира, направленную на предотвращение агрессии, содействия мира и последовательное осуществление принципа мирного сосуществования. Мы уверены, что наши дети никогда не увидят ужасов войны, и что над ними всегда будет мирное небо.

О наших детях заботятся, чтобы они выросли грамотными, духовно развитыми. Очень приятно отметить, что у них будет любимый профессор в капиталистических странах. В статье 40-й записано, что все граждане СССР имеют право на труд, на получение гарантированной работы с оплатой труда.

Но мне во всем и всегда помогают дети и муж. Они и в магазинах ходят, и уборку квартир делают, и обед вариат. А работают я с пятью часами утра. Это для меня очень удобно. Государство идет даже и на такую уступку многодетным матерям — выбирать удобное время для работы. Да и смена у меня сокращенная. Мне хватает времени, чтобы

наша семья, я думаю, что и не только наша — все многодетные семьи благодаря партии и правительству за эту заботу. И мы в ответ постараемся вырастить хорошую семью.

М. ГУРЬЯНОВА,
матери детского
сада № 101.

ВАЖНОЕ СРЕДСТВО БОРЬБЫ ЗА МИР

Сообщая о том, что в СССР опубликован проект новой Конституции, канадская газета «Оттава ситизен» вынуждена была признать: «Новая Конституция гарантирует несильный ряд прав, которые отсутствуют на Западе, в том числе право на труд, бесплатное медицинское обслуживание, жилище, и отдых». В других буржуазных канадских газетах не найдешь и столь кучной информации о новом проекте Конституции.

— Ничего удивительного в этом нет, — говорит Генеральный секретарь Коммунистической партии Канады отметив, что проект Конституции расщеплен по охране труда нашему тресту в нынешнем году выделено 124,2 тысячи рублей, что на 31 тысячу больше, чем в прошлом.

В. СТАЦЕНКО,
старший инженер
треста «Кузбассгражданстрой», № 2,

ПО СТРАНИЦАМ МНОГОТИРАЖНЫХ ГАЗЕТ

«ГОЛОС ШАХТЕРА»

Статья 43-я проекта новой Конституции СССР гласит: «Граждане СССР имеют право на материальное обеспечение в старости...»

Горники, имеющие полный стаж работы, уходят на пенсию в 50—55 лет. Тогда как в США, ФРГ, Нидерландах — в 65 лет.

Ежегодно провожаем мы на заслуженный отды-
х ветеранов предприятий.

Все долгие годы свое-
й трудовой жизни от-
дал шахте Р. К. Кали-
муров. Добрый словом вспоминают его проходчи-
ки третьего участка. При-
тру и пенсия — 160 рублей.

В. СЕЛИМОВА,
старший инженер
отдела кадров
шахты «Зимника».

«ТРУД ШАХТЕРА»

«Государство заботится охране и приумножении духовных ценностей общества, широком использовании для повышения культурного уровня советских людей.

Государство позаботилось о том, чтобы у нас была хорошая, благостная

квартира.

Я родилась тоже в большой семье. Нас было семеро. И тогда нам постоянно оказывали помощь. А когда я вышла замуж, то мы с мужем решили, что у нас тоже будет много детей, ведь без внимания нас не оставят, если будут также и в большом количестве ребята обычно вырастают трудолюбивыми, дружными, честными.

Государство заботится о том, чтобы у нас была хорошая, благостная квартира.

Министерство культуры

закончилось, это было

всегда помогают дети и муж. Они и в магазинах ходят, и уборку квартир делают, и обед вариат. А работают я с пятью часами утра. Это для меня очень удобно. Государство идет даже и на такую уступку многодетным матерям — выбирать удобное время для работы. Да и смена у меня сокращенная. Мне хватает времени, чтобы

УЧАТСЯ КОМСОМОЛЬСКИЕ ВОЖАКИ

На шахте «Центральная» в центре партийной пропаганды и информации прошел семинар секре-
тарей комсомольских организаций участков.

Перед ними выступил первый секретарь Зенковского райкома комсомола Владимир Марченко. Он рассказал о подготовке и проведении системы комсомольского просвещения, использования возможностей центра партийной пропаганды и информации в работе с молодежью тоже были пред-

метом внимания участни-
ков семинара.

Для собравшихся были

предемонстрированы соз-
данные городскими кинолюбителями фильмы:

«Крылатое пламя лю-
дей» — о Прокопьевском

аэроклубе и «Работа и будни комсомольско-моло-
дежной бригады Скобе-
лева».

В. РЯВИНКИНА.

ФОТОРЕПОРТАЖ

Город Ленина- колыбель Октября

На Невском проспекте.
Фото Н. НАУМЕНКОВА.
Фотохроника ТАСС.

Семья Яковлевых — одна из многих в коллек-
тиве знаменитой «Светланы» — ленинградского объединения электротехнического приборостроения.

Семья Яковлевых — одна из многих в коллек-
тиве знаменитой «Светланы» — ленинградского объединения электротехнического приборостроения.

На снимке: передовики «Светланы» Анатолий и Наталья Яковлевы.

Фото И. САБАДАША.
Фотохроника ТАСС.

Современный «Киро-
вцы» стал сильнее «Форд-
зона-путеводителя» примерно вдвадцать раз.

Верные революцион-
ным и трудовым тради-
циям, кирзовцы решили
выйти сверх плана 60

тракторов «Кировец» К-701. Трактор — государственный знак качества.

В первомайской демонстрации в 1924 году принимали участие первенцы советского тракторостроения ленинградского объединения «Фордзона-путеводителя».

На снимке: славный путь от первого «Фордзона-путеводителя» до 300-сильного стального богатыря «Киро-вцы» К-701 прошло объединение «Кирзовский завод» за годы Советской власти.

На снимке: передовики «Кирзовского завода» за годы Советской власти.

Фотохроника ТАСС.

бассейне или — вместе с детьми — на загородной базе отеля «Светланы».

На снимке: передовики «Светланы» Анатолий и Наталья Яковлевы.

Фото И. САБАДАША.
Фотохроника ТАСС.

Современный «Киро-
вцы» стал сильнее «Форд-
зона-путеводителя» примерно вдвадцать раз.

Верные революцион-
ным и трудовым тради-
циям, кирзовцы решили
выйти сверх плана 60

тракторов «Кировец» К-701. Трактор — государственный знак качества.

В первомайской демонстрации в 1924 году принимали участие первенцы советского тракторостроения ленинградского объединения «Фордзона-путеводителя».

На снимке: славный путь от первого «Фордзона-путеводителя» до 300-сильного стального богатыря «Кирзовский завод» за годы Советской власти.

На снимке: передовики «Кирзовского завода» за годы Советской власти.

Фотохроника ТАСС.

Семья Яковлевых — одна из многих в коллек-
тиве знаменитой «Светланы» — ленинградского объединения электротехнического приборостроения.

Семья Яковлевых — одна из многих в коллек-
тиве знаменитой «Светланы» — ленинградского объединения электротехнического приборостроения.

На снимке: передовики «Светланы» Анатолий и Наталья Яковлевы.

Фото И. САБАДАША.
Фотохроника ТАСС.

Современный «Киро-
вцы» стал сильнее «Форд-
зона-путеводителя» примерно вдвадцать раз.

Верные революцион-
ным и трудовым тради-
циям, кирзовцы решили
выйти сверх плана 60

тракторов «Кировец» К-701. Трактор — государственный знак качества.

В первомайской демонстрации в 1924 году принимали участие первенцы советского тракторостроения ленинградского объединения «Фордзона-путеводителя».

На снимке: славный путь от первого «Фордзона-путеводителя» до 300-сильного стального богатыря «Кирзовский завод» за годы Советской власти.

На снимке: передовики «Кирзовского завода» за годы Советской власти.

Фотохроника ТАСС.

Семья Яковлевых — одна из многих в коллек-
тиве знаменитой «Светланы» — ленинградского объединения электротехнического приборостроения.

На снимке: передовики «Светланы» Анатолий и Наталья Яковлевы.

Фото И. САБАДАША.
Фотохроника ТАСС.

Современный «Киро-
вцы» стал сильнее «Форд-
зона-путеводителя» примерно вдвадцать раз.

Верные революцион-
ным и трудовым тради-
циям, кирзовцы решили
выйти сверх плана 60

тракторов «Кировец» К-701. Трактор — государственный знак качества.

В первомайской демонстрации в 1924 году принимали участие первенцы советского тракторостроения ленинградского объединения «Фордзона-путеводителя».

На снимке: славный путь от первого «Фордзона-путеводителя» до 300-сильного стального богатыря «Кирзовский завод» за годы Советской власти.

На снимке: передовики «Кирзовского завода» за годы Советской власти.

Фотохроника ТАСС.

Семья Яковлевых — одна из многих в коллек-
тиве знаменитой «Светланы» — ленинградского объединения электротехнического приборостроения.

На снимке: передовики «Светланы» Анатолий и Наталья Яковлевы.

Фото И. САБАДАША.
Фотохроника ТАСС.

Современный «Киро-
вцы» стал сильнее «Форд-
зона-путеводителя» примерно вдвадцать раз.

Верные революцион-
ным и трудовым тради-
циям, кирзовцы решили
выйти сверх плана 60

тракторов «Кировец» К-701. Трактор — государственный знак качества.

В первомайской демонстрации в 1924 году принимали участие первенцы советского тракторостроения ленинградского объединения «Фордзона-путеводителя».

На снимке: славный путь от первого «Фордзона-путеводителя» до 300-сильного стального богатыря «Кирзовский завод» за годы Советской власти.

На снимке: передовики «Кирзовского завода» за годы Советской власти.

УЧИТЬСЯ ЭКОНОМИИ

Городской семинар председателей первичных организаций общества «Знание» и лекторов-экономистов состоялся в Доме научно-технической информации объединения «Прокопьевскую голь». О топливно-энергетических ресурсах области,

путях их развития и экономического освоения на предприятиях города рассказал заместитель директора Кузнецкого научно-исследовательского угольного института кандидат технических наук П. Г. Михайлов. С пятого сентября на

всех предприятиях города пройдет неделя пропаганды экономии топливно-энергетических ресурсов. Участники семинара получили рекомендации в проведении этих мероприятий.

В. БАРЫКИН.

ПОСВЯЩЕНИЯ Ф. Э. Дзержинскому

Выставка, посвященная столетию со дня рождения Ф. Э. Дзержинского, организованная в городском краеведческом музее.

В шести разделах выставки представлены печатные труды

Ф. Э. Дзержинского, фотографии, отражающие его жизненный путь, памятные медали и почтовые марки, посвященные пламенному революционеру.

В. ФЕДОРОВ.



В ДОБРЫЙ ПУТЬ, РЕБЯТА!

Первого сентября школьники, учащиеся техникумов и вузов нашей страны приступили к новому учебному году. По доброй традиции в Прокопьевском электромашиностроительном техникуме состоялось посвящение в студенты.

В этот день даже солнце светило на отлично, хотя накануне шел дождь. В девять часов утра сотни юношей и девушек выстроились перед зданием техникума. Раздается команда: «Смирно!». И под звуки бравого марша 180 первокурсников, студентов техникума заняли свои места в центре колонны. Бурными аплодисментами встретили ребята появление гостей, среди которых бывший директор техникума, ныне заместитель председателя горисполкома Г. В. Клюев, заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС Г. С. Кокорев, секретарь партийной организации базового предприятия техникума

завода «Электромашина» И. В. Устюжанцев, ветеран завода, старший мастер цеха № 11 А. Ф. Рытиков и многие другие. Они выступили с напутствующими словами.

Появляется великий математик, ученик «Пифагора» и его свита. Надолго запомнятся первокурсникам его наставления. По его «указу» учащийся четвертого курса ленинский стипендиант Иван Вагнер склоняется на костре шпаргалки. Для учащихся первого курса Миши Макеева и Оли Шлижевской, а также второкурсницы Люды Брызгаловой этот праздник запомнится вдвое. Он совпал с их днем рождения, и им, как полу-

жено именем никам, были вручены пышные торты. В заключение праздника лучшим учащимся, спортсменам, активистам техникума были вручены грамоты и ценные подарки. А победителей социалистического соревнования 1976 года вложили букеты живых цветов к памятнику воинам-комсомольцам на улице Комсомольской.

- На снимках:
- ветеран — завод «Электромашина» А. Ф. Рытиков;
- посвящение первокурсников в студенты;
- вручение торта;
- «Пифагор» и его свита;
- лучшие учащиеся техникума.

Текст и фото А. РАВИЛОВА.



ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ

25 августа 1977 года в 21 час на улице Миасской неизвестным транспортным средством был смертельно травмирован гражданин. Водитель с места происшествия скрылся. По имеющимся данным, в это время проезжали микроавтобус «НИСА» и мотоцикл.

Отдел ГАИ просит очевидцев происшествия или тех, кому что-либо известно о нем, явиться в Рудничный РОВД, улица Советов, дом № 4, в кабинеты № 1 или 20. Телефон: 3-32-69, 3-34-14.

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО.

Сегодня и завтра — Большой зал. Новая цветная кинокомедия «Ты — мне, я — тебе» (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20-10, 21-40). Курорт «Пицунда» (к сеансам в 12, 18-10). Большой зал. Под голубым небом — две серии (9, 11-30, 14-30, 17, 19-50). Зал «Глобус». Точка, точка, занятая (10, 12, 14, 16). Большие гонки — две серии (18, 20-40). Зал «Кругозор». Ни с кем (9, 11, 13, 15). Хо-

тим скандала — только для взрослых (17, 19, 21).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК». Сегодня и завтра — Третья сторона медали (12, 16, 18, 20, 22). Для детей — «Ох, уже эта Настя!» (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «ЧАИКА». Сегодня и завтра — Жених и невеста (12, 16-10, 18, 19-50, 21-50). Обинюю (к сеансам в 12, 19-50). Для детей — Зигзаг удачи (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Сегодня и завтра — Сладкая женщина (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Человек будет жить (к сеансам в 12, 19-40). Для детей — Вихри враждебные (10, 14-10).

Редактор А. И. ПОЗДЕЕВ

ток (к сеансам в 12, 19-40). Для детей — Петерс (10, 14-10).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО.

Сегодня и завтра — Грибной человек — только для взрослых (сегодня — 11, 17, 19, 21; завтра — 15, 17, 19, 21). Для детей — Мультсборник «Козлик и Ослик» (завтра — 13).

КИНОТЕАТР «ТЕМП».

Сегодня и завтра — Сладкая женщина (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Человек будет жить (к сеансам в 12, 19-40). Для детей — Вихри враждебные (10, 14-10).

ток (к сеансам в 12, 19-40). Для детей — Петерс (10, 14-10).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО.

Сегодня и завтра — Грибной человек — только для взрослых (сегодня — 11, 17, 19, 21; завтра — 15, 17, 19, 21). Для детей — Мультсборник «Козлик и Ослик» (завтра — 13).

КИНОТЕАТР «ТЕМП».

Сегодня и завтра — Сладкая женщина (12, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Человек будет жить (к сеансам в 12, 19-40). Для детей — Вихри враждебные (10, 14-10).

ПОНЕДЕЛЬНИК,
5 сентября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 В гостях у сказки. «Аленкий цветочек». Мульфильм. 11.35 «Очевидное — невероятное». 12.35 «Наша биография. Год 1967». 16.20 «Энергетика 2000 года», 16.50 Н. Лесков. «Левша». 17.45 Фильм для детей. «Новые приключения Дони и Микки». 18.50 «Наш сад». 19.20 «Фестиваль на трассе «Дружба». Телеочерк. 20.00 Новости. 20.15 «В каждом рисунке — солнце». 20.30 «Соревнуется коллектив Московского электромеханического завода имени Владимира Ильича». 21.15 К 60-летию Великого Октября. «Поздравление друзей». Программа телевидения Чехословацкой Социалистической Республики.

23.00 «Время». 23.30 «Рассказы о театре». 00.10—00.55 В. Гаврилин. «Русская тетрадь». Фильм-концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 Для детей. Новые стихи Ю. Могутиной. 19.20 «Поезд в революцию». Документальный фильм. 20.10 «Юности народов». Цирковая программа. 21.00 «День за днем».

21.15 Концерт, посвященный открытию первой Московской Международной книжной ярмарки.

ЧЕТВЕРГ, 8 сентября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Дружите, дети!». Концерт. 11.00 «Сыновьям идти дальше». Документальный фильм. 11.25 Концерт. 11.50 «Наша биография. Год 1968». 16.20 «И школа, и дом». Документальный фильм 16.50 «Русская речь». 17.20 «Профилактика алкоголизма». Передача 2-я. 17.50 «Шахматная школа». 18.20 Концерт-встреча академических хоров Иельского университета (США) и ДК МГУ им. М. В. Ломоносова. 19.20 «Солнцеворот». Передача из Ленинграда.

20.00 Новости. 20.15 Программа телевидения Народной Республики Болгарии. 23.00 «Время». 23.30 Поэт народной артистка СССР Е. Образцова. 00.15—01.00 Чемпионат СССР по футболу. «Пахтакор» (Ташкент) — «Спартак» (Москва).

ВТОРНИК, 6 сентября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Приключения Мюнхаузена». Телевизионный многосерийный мульфильм. 1, 2, 3, 4-я серии. 11.10 «Труффальдино из Бергамо». Художественный фильм. 1-я серия. 12.45 «Новосибирск — страницы биографии города». 16.20 «Рабочая гарантia». 17.10 «Творчество Б. Горбатова». 17.55 «Русские путешественники и исследователи». 18.25 Поет вокально-инструментальное трио «Меридиан» г. Иваново. 18.55 «Адреса молодых». 20.00 Новости. 20.15 «Солдаты неба». Телеочерк. 20.45 Концерт. 21.00 «Беседы о проекте Конституции СССР». 21.30 «Антология советской песни». Песни о моей Родине. 22.00 «Наша биография. Год 1968». 23.00 «Время». 23.30—01.05 «Мастера искусств». Встречи с Евгением Евстигнеевым.

ВТОРНАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Твое призвание». Документальный фильм. 19.00 «Обсуждаем проект Конституции СССР». 19.10 «Ищу мою судьбу». Художественный фильм. 20.45 «Партийная новь». Коммунисты Кемеровского района на уборке урожая. 21.15 «День за днем». 21.30—22.15 «Поет народная артистка СССР Мария Биешу».

ВТОРНИК, 6 сентября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Приключения Мюнхаузена». Телевизионный многосерийный мульфильм. 1, 2, 3, 4-я серии. 11.10 «Труффальдино из Бергамо». Художественный фильм. 1-я серия. 12.45 «Новосибирск — страницы биографии города». 16.20 «Рабочая гарантia». 17.10 «Творчество Б. Горбатова». 17.55 «Русские путешественники и исследователи». 18.25 Поет вокально-инструментальное трио «Меридиан» г. Иваново. 18.55 «Адреса молодых». 20.00 Новости. 20.15 «Солдаты неба». Телеочерк. 20.45 Концерт. 21.00 «Беседы о проекте Конституции СССР». 21.30 «Антология советской песни». Песни о моей Родине. 22.00 «Наша биография. Год 1968». 23.00 «Время». 23.30—01.05 «Мастера искусств». Встречи с Евгением Евстигнеевым.

ВТОРНАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Серьезное дело». Человек возвращается в жизнь». Программа документальных фильмов. 19.00 «Обсуждаем проект Конституции СССР». 19.10 «Научный Северо-Кавказский». 19.30 Дж. Россини. «Севильский цирюльник». Спектакль ордена Ленина Бурятского государственного театра оперы и балета. 21.10 «День за днем». 21.25—22.05 Продолжение спектакля «Севильский цирюльник».

ПЯТНИЦА, 9 сентября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 9.55 Программа передач. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 Выступает ансамбль школьников г. Тбилиси. 11.15 Художественный фильм (Болгария). 12.45 Концерт из произведений И. Штрауса. 16.35 Программа научно-популярных фильмов студий страны. 17.00 Поэзия в музыке. 18.00 Фильм для детей. «Неоткрытые острова». 19.05 «Спутник кинозрителя». 19.45 Новости. 19.55 «Наша биография. Год 1969». 20.55 Собрание, посвященное 100-летию со дня рождения Ф. Э. Дзержинского. 00.00 «Подвиг Ф. Дзержинского». Документальный фильм. 01.00—01.35 Кубок мира по акробатике.

ВТОРНАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Серьезное дело». Человек возвращается в жизнь». Программа документальных фильмов. 19.00 «Обсуждаем проект Конституции СССР». 19.10 «Научный Северо-Кавказский». 19.30 Дж. Россини. «Севильский цирюльник». Спектакль ордена Ленина Бурятского государственного театра оперы и балета. 21.10 «День за днем». 21.25—22.05 Продолжение спектакля «Севильский цирюльник».

СРЕДА, 7 сентября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 9.55 Программа передач. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Творчество юных». 11.00 «Труффальдино из Бергамо». Художественный фильм. 2-я серия. 12.05 «Клуб кинопутешествий». 16.20 «Твой труд — твоя высота». 17.15 А. Голубева. «Мальчик из Уржума». 17.45 Фильм для детей. «Дым в лесу». Художественный фильм. 18.35 «Наука сегодня». 19.05 «Отзовитесь, горнисты!». 20.00 Новости. 20.15 Тираж «Спортлото». 20.25 Д. Шостакович. «Прелюдии и фуги». Фильм-концерт. 20.45 «Обсуждаем проект Конституции